

ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1954

V Praze dne 7. července 1954

Číslo 30

O B S A H : 78. Oslavy třetího výročí přijetí zákona o ochraně státních hranic.

78

Oslavy třetího výročí přijetí zákona o ochraně státních hranic

Soudruzi vojíní a svobodníci !
Soudruzi poddůstojníci a staršínové !
Soudruzi důstojníci !

Zrušeno dle TRMV č. 75/55. Jh.

Dne 11. července 1951 byl jednohlasně přijat Národním shromážděním republiky Československé zákon o ochraně státních hranic, který dal vznik jednotkám Pohraniční stráže ministerstva vnitra.

Již po tři roky se rok od roku výrazně ukazuje význam zákona a poslání Pohraniční stráže při ochraně našich hranic a našeho státního zřízení.

Jednotky Pohraniční stráže v úzké spolupráci s ostatními složkami ministerstva vnitra a v úzkém spojení s obyvateli pohraničních krajů stále účinněji a úspěšněji maří již v samém zárodku zločinnou činnost domácích i zahraničních agentů, špiónů, diversantů a teroristů. Významných úspěchů v dennodenním boji se zločiny-
mi živly dosáhla Pohraniční stráž proto, že za tři roky svého trvání vyrostla v silnou, politicky vyspělou, ukázněnou, Komunistické straně, vládě a lidově-demokratické republice oddanou, bojeschopnou a vojensky organizovanou sílu.

Letošní třetí výročí schválení zákona o ochraně státních hranic slaví Pohraniční stráž v době, kdy všechen náš pracující lid pod vedením Komunistické strany Československa se plně zapojuje do plnění směrnic a usnesení X. sjezdu, aby vybudoval v naší vlasti socialismus a zajistil si šťastnou budoucnost. Třetí výročí slavíme v době velkých úspěchů tábora míru a pokroku v boji za světový mír a za zmírnění napětí ve světě.

Soudruzi pohraničníci !

Blahopřeji Vám k třetímu výročí přijetí zákona o ochraně státních hranic a k dosaženým úspěchům !

Mobilisujte všechny své síly a prostředky k ještě úspěšnějšímu plnění daných úkolů a učinite z Pohraniční stráže ještě spolehlivější záštitu našich státních hranic proti všem piklům imperialistických nepřátel !

Po vzoru hrdinných sovětských pohraničnicků upevňujte kázeň, osvojujte si základy sovětské vojenské vědy a sovětského vojenského umění, rozšiřujte své znalosti marxismu-leninismu, houževnatě zlepšujte a zvyšujte bojovou a politickou přípravu, zvláště pak střeleckou a pohraniční přípravu, základy to dokonalé ostrahy našich státních hranic.

Přeji Vám dalších úspěchů v bojové a politické přípravě a při ochraně státních hranic !

Ať žije náš pracující lid, jeho pevná družba s jednotkami Pohraniční stráže !

Ať žije a dále sílí bojová družba ozbrojených sil naší vlasti !

Ať žijí sovětští pohraničníci, náš bojový druh a učitel, vedený slavnou Komunistickou stranou Sovětského svazu !

Ať žije naše rodná Komunistická strana Československa, inspi-
rátorka naší síly, jednoty a vítězství !

Č.j. N/J-0739-1954.

Ministr vnitra :
Rudolf B a r á k v. r.

Obdržel : ministr vnitra
náměstci ministra vnitra
hlavní správa Pohraniční stráže

Tento výtisk č. 10 rozkazu ministra vnitra s origi-
nálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá :

